



Январь 2024



Сегодня в номере:

- ⇒ Самая классная классная
- ⇒ Достижения России
- ⇒ Спектакль «Чучело»
- ⇒ Конкурс-дефиле «МОДА из коМОДА»
- ⇒ Футбол в школе
- ⇒ Выставка «Россия»
- и многое другое

Готов к труду и обороне

Ученица 3в класса Мальцева Милана стала призером регионального конкурса рисунков "В Новый год с ГТО!". Мероприятие было проведено региональным оператором ВФСК ГТО в Кировской области и центром спортивной подготовки "Вятка-старт" в целях развития и популяризации комплекса ГТО среди населения Кировской области. Подведение итогов конкурса состоялось 22 декабря. Ребятам вручили дипломы и подарки от партнёров. Милана отмечена дипломом II степени.

Поздравляем юную спортсменку с высокими достижениями. Желаем, чтобы золотой блеск полученной награды придал дополнительную мотивацию и энергию для дальнейших свершений!



Самая классная классная

В Северо-Западном образовательном округе состоялся конкурс профессионального педагогического мастерства «Самая классная классная». Его главная цель - повышение профессионального совершенствования педагогов, осуществляющих функции классного руководителя.

Участие в состязании приняли пять педагогов из четырёх образовательных организаций округа (КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья, КОГОАУ СШ г. Лузы, КОГОБУ СШ пгт Подосиновец, МОКУ СОШ пгт Лальск).

Нашу школу представляли учитель русского языка и литературы, классный руководитель 9а класса Лариса Геннадьевна Арафаилова и учитель начальных классов, классный руководитель 4в класса Скутина Мария Николаевна.

Конкурс включал в себя четыре этапа: «Моя визитная карточка», «Копилка методических идей», «От теории к практике: конкурс кейсов», «Педагогический квиз».



По итогам всех испытаний Арафаилова Лариса Геннадьевна признана победителем конкурса, Скутина Мария Николаевна отмечена дипломом в номинации "Творим, выдумываем, пробуем".

«Правовой марафон»



На базе школы прошла квест-игра «Правовой марафон» среди обучающихся школ Юрьянского района.

Марафон был направлен на повышение знаний у подростков о

своих правах и законных обязанностях в игровой форме. В процессе игры ребята получили навыки законопослушного поведения, вспомнили символы России, повысили свою правовую грамотность.

Команды школ прошли 9 станций, где в полной мере проявили эрудицию, смекалку и знания в области обществознания и права. На станции «В парке» команды обнаружили улики, которые помогли им в проведении расследования. На станции «Правовой статус ребенка» участники квеста соотнесли возраст ребенка с теми обязанностями и ответственностью, которые в этот возрастной этап появляются. На творческой станции участники игры разгадывали ребусы, после чего из предложенных анаграмм составляли слова, определяли в каких литературных произведениях нарушаются права сказочных героев.



Итоги правового марафона:



1 место - МКОУ ООШ с. Загарье;



2 место - КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья;



3 место - МКОУ ООШ д. Подгорцы.

«МОДА из коМОДА»

В январе были подведены итоги конкурса-дефиле «МОДА из коМОДА». У ребят было пять различных заданий на каждый день:

Первый день у нас был цветной: "DAY of COLOUR". Второй день был посвящен спорту. В третий день можно было прийти в джинсах. А четвертый, финальный день, «Карнавал».

Каждый день определялись «Любимцы публики», ими становились те классы, которые набрали наибольшее количество лайков.

Так же жюри определило победителей, по результатам всех 4-х дней:

I место—1В, 5В и 11 классы.

II место—4В, 7Б и 10 классы.

III место—2А, 3В, 6А и 9А классы.



Чучело

Первое знакомство с человеческой жестокостью часто происходит в школьные годы. Высмеивание, необоснованная агрессия, насмешки, грубость - это инструментарий жестокости. И ей подвергаются все, независимо от возраста и статуса. Спектакль «Чучело» полезен не только для детей. Увидеть со стороны или вспомнить, каково это быть подростком, порой нужно и взрослым.

27 и 28 декабря для обучающихся 5-11 классов Юрьянской школы была представлена работа школьного театра «Лицедей» под руководством Жанны Анатольевны Ладыгиной. Повесть «Чучело», написанная в 80-е годы прошлого столетия, не теряет своей актуальности в наши дни. В основе

спектакля – история школьницы Лены Бессольцевой, которая столкнулась с жестокостью, подлостью, равнодушием сверстников. В героях повести можно узнать себя, своих одноклассников, знакомых. Железников сумел точно описать поведение детей, которое присуще им даже спустя не один десяток лет, а ребятам - актерам передать на сцене трепет первой влюбленности, боль разочарования и предательства. Все достойно справились со своими ролями и заслужили аплодисменты и положительные отзывы зрителей.



Действующие лица и исполнители в спектакле: Ленка Бессольцева - Александра Шубина
Димка Сомов - Максим Дудников
Шмакова - Полина Попова
Попов - Тимофей Борцов
Валька - Дарья Сусорова
Миронова - Светлана Мальцева
Диана - Алина Скутина
Васильев - Илья Мельников
Панова - Дарья Гребенева
Тошка - Баранцева Валерия
Туманова - Кузнецова Юлия
Мухина - Мамонова Ульяна
Маргарита Ивановна - Жанна Ладыгина

Сразу после премьеры актёры вновь перевоплощаются. Сначала в самих себя, а затем в новую роль. В начале мая планируется подарить зрителю ещё один спектакль, который будет посвящён Дню Победы.

«Ступеньки радости»

В рамках школьного Клуба психологической помощи прошло первое занятие по Программе "Ступеньки Радости", в котором приняли участие 5 семей - мамы с детьми младшего и среднего школьного возраста

Эта Программа направлена на помощь родителям в воспитании детей, в улучшении детско-родительских отношений, на понимание друг друга и умение договариваться друг с другом



Программа длится с января по май, состоит из 10 занятий по 1 часу, занятия 2 раза в месяц, время начала занятия обговаривается.

На первом занятии "Я и моё Имя" участники познакомились друг с другом, с помощью сказки "Волшебная сила Имени" узнали, в чём заключается эта сила, рассказали, как мама ласково называет каждого по имени. Важной частью занятия была изотерапия "Рисуем своё Имя", где и мама, и ребёнок нарисовали своё имя. Изотерапия расслабляет нервную систему, уменьшает напряжение, и появляется больше спокойствия и радости.

Все участники получили хорошее настроение, возможность погрузиться в атмосферу творчества и побыть со своим самым близким человеком.

Неделя естественных наук

В период с 11 по 15 декабря в школе проходила неделя естественных наук. Ребята могли принять участие в увлекательных играх и конкурсах: «Математическое лото», «Интеллектуальный марафон», «Занимательная анатомия», фотоконкурсе «Я и мой питомец», конкурсе рисунков «Природы милый уголок», а еще попробовать себя в роли учителя и провести математические игры с учениками начальной школы.

Самое главное, что ребята поняли: математика, физика, биология, география, химия, информатика - это очень интересно и увлекательно!



Достижения России

В Юрье проходит просветительская акция «Достижения России». 17 января Анастасия Денисовна Фабричнова (Педагог-организатор) провела лекцию «Достижения России» для школьников КОГОБУ СШ с УИОП пгт.Юрья в рамках Всероссийской просветительской акции «Достижения России», которая реализуется Российским обществом «Знание» в треке Знание.Лекторий. Мероприятия стали частью образовательной программы Международной выставки-форума «Россия».

В рамках Выставки «Россия» на ВДНХ проходят Дни регионов: лекции, мастер-классы и презентации о достижениях каждого субъекта страны в промышленности, науке, культуре, образовании, области устойчивого развития и предпринимательства.

Параллельно с Днем региона на ВДНХ непосредственно в самом субъекте запускаются недельные марафоны лекций Общества «Знание» в рамках акции «Достижения России».



«Цикл лекций, о достижениях России и Кировской области, будет проходить в школе на протяжении месяца. Ребята узнают больше о достижениях в различных сферах жизни.

Подробно познакомятся с достижениями Кировской области. Ведь очень важно знать о том, сколько возможностей есть у нашей страны, сколько открытий уже произошло, и сколько ещё достижений нужно свершить», – подчеркнула Анастасия Денисовна.

После мероприятия своими впечатлениями поделился Владислав – учащийся 10 класса КОГОБУ СШ с УИОП пгт.Юрья. «Оказывается за несколько десятилетий наши ученые сделали огромный рывок в изучении химии. Только представьте наши ученые открыли шесть самых тяжелых элементов, а сейчас работают над первой в мире фабрикой сверхтяжелых элементов. Это просто невероятно!», – сказал Владислав Маракулин.



Снеговик

18 января – Всемирный день Снеговика. Почему именно этот день принято считать днем рождения снеговика? Все очень просто и символично. Когда придумывали дату, в первую очередь смотрели, чтобы она не перекликалась с другим праздником.

Во Всемирный день Снеговика в рамках тематического дня учащиеся начальных классов провели мероприятие, посвященное этому зимнему персонажу.

Учащиеся 4 классов приготовили для первоклассников отличные лэпбуки, которые послужат ребятам не только познавательным пособием, но и средством игры. В лэпбуке "Снеговик" для ребят представлены: история появления снеговика, игры на липучках, загадки, физ-

культминутки, раскраски и много другое. Для ребят 3 классов были проведены веселые затеи "Что за чудо-снеговик". Ребята отгадывали загадки, рисовали с закрытыми глазами, разгадывали кроссворды. Развлечение прошло в атмосфере радости и веселья.



Судья или адвокат?

В 8А классе прошла интерактивная игра по правонарушениям среди несовершеннолетних. Ребятам было предложено 6 ситуаций, и были распределены роли: адвокаты, обвинители, судьи. Учащиеся проигрывали предложенные им роли, активно участвовали в обсуждении каждой ситуации.



В конце игры ребята сделали следующий вывод: совершение каких-либо правонарушений влечет за собой административную или уголовную ответственность.



Футбол в школе

Обучающиеся КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья являются участниками Всероссийского фестиваля "Футбол в школе".

На неделе, под руководством советника директора по воспитанию Макаровой Д.А., состоялась «Футбольная викторина» в возрастных категориях 5-6 кл., 7-8 кл. в рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе».

Фестиваль «Футбол в школе» стартовал в КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья с 9 января 2024 года. Главной целью фестиваля является популяризация футбола среди подрастающего поколения и вовлечение их в систематические занятия физкультурой и спортом.



Выставка «Россия»

В декабре учащиеся школы в составе делегации Юрьянского района посетили в Москве международную выставку-форум "Россия". Для ребят прошла насыщенная программа, которая позволила познакомиться с современными технологическими разработками и научными открытиями, узнать о ключевых достижениях в промышленной, социальной, спортивной и культурной сферах страны.

Наибольший интерес международной площадки вызывал 75-й павильон: именно здесь открыты экспозиции всех регионов нашей страны, рассказывающие о важнейших достижениях каждого из субъектов. Здесь проходят мероприятия деловой и культурной программ регионов, работают зоны ярмарки и региональной кухни.



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -

общешкольная газета

Выпуск № 5

Январь 2024

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Фабричнова А.Д. –руководитель комитета печати и информации

Наш адрес:

613600 пгт Юрья, ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал - передай другому»!

